

夢中的流浪漢 ■ 尤榮坤（校友）

瀛苑副刊

第二個夢是我夢見在北京的一條大道走著，大約清晨四時半左右，路面線條時有時無，何時得失，全靠我追尋。我拿著手杖，後面彷彿有人在追逐者視線，我卻覺得自己是被追的，我十分驚訝！等跑出追逐者的恐怖景況。

我也曾經幻想當一個領導人，一夜就夢見自己率領了一支軍隊，強而有力的軍隊，不僅紀律森嚴且威武雄壯，這感在夢醒時路從北部踢正步唱軍歌走到了左營，那種興奮還延續了好幾天。

還有一回是夢見與一名女子步向結婚禮堂，當聖樂響起時我則醒了過來，這就真正應驗了，所謂的好夢的由來最醒的說法。

有一個夜晚，我也夢見在心愛的人家門口打電話給她，當

她出來卻發現她變了一個人，什麼話也沒聊就離開了。

我夢過被軟軟且會動的東西包圍住，也曾見從天聽壞人起事的。我下來卻毫無傷，也曾見縫裡久爬曾有事的。我講話，不料被發現平淡無味的生活如何？我說最能應驗日練班的。我問情節而沒有任何的影象是形體圖案。我一起開歌唱訓班的。我夢境是我夢見與葉啟田同臺表演，前幾年我也常往他的。我照顧我如兄弟，我敬畏他如兄長，高中時面對升學也常常壓力的同學也都陸續呈現在夢境中。

幾天前，我曾夢到自己在街上徘徊，莫非這是現實取代了昔日的一切嗎？還是少作夢多做事才是明智之舉吧！

（按：本文作者為本校中文系校友，自幼雙眼全盲，目前為音樂工作者）

2010/09/27